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NIEROZUMIENIE (5) sb n
W pisowni rozlgcznej (3) w tgcznej (2).

Teksty nie oznaczajg € oraz 0; pierwsze e oraz o prawdopodobnie jasne (tak w nierozum).

sg G nierozumienia (2); -a (1), -a (1) SkarZyw (1:1). ¢ A nierozumieni(e) (2). ¢ L nierozumieniu
(1).

St stp, Cn, Linde brak.

Niepojmowanie, nieobejmowanie rozumem (5) :

nierozumienie czego (3): SkarZyw [197]; Zadaie nieumieietno$¢ y nie rozumienie wéielenia.
CzechEp 68 marg, 190.

nierozumienie czyje (1): A toé [a przyczyny przecz [ie Pan rozmawial z zwolenniki o tey mece
[woiey/ y przecz byt zakryt to niedowiarftwo ich y to nierozumienie ich/ abys [ie tez thy przeltrzegatl
a miat [(ie na pieczy RejPos 67v.

Szereg: »nierozumienie i zty wyklad« (1): Zzywotow wgolem pilmie §wietem trudno ma polpolity
czlek bez niebelpieczenltwa vzywac/ zeby znich dla nie rozumienia y ztego wyktadu wzgor(zenia
iakiego/ mialto zbudowania nie odnioft. SkarZyw A5.
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